附件：
中共会同县林城镇改河社区
关于提级巡察整改进展情况的通报

根据市委统一部署，2023年9月10日至11月10日，市委第七巡察组对改河社区党委进行了提级巡察。2023年12月14日，市委第七巡察组向改河社区党委反馈了巡察意见。按照巡察相关工作要求，现将巡察整改进展情况予以公示。
一、组织整改落实情况
改河社区党委对巡察整改高度重视，积极安排部署工作，多次召开会议对巡察组反馈意见整改事项进行专题研究并制定《关于市委第七巡察组巡察改河社区党委反馈意见的整改方案》，明确责任，细化任务。
二、集中整改期内已完成的整改事项
1.反馈问题：社区集体经济薄弱。
整改情况：利用社区知名度优势，组建了女子腰鼓队，在工作不冲突的情况下外出表演为社区创收。
2.反馈问题：推动乡风文明建设不够有力。
[bookmark: _GoBack]整改情况：一是社区党委书记先后多次组织召开两委会议，研究部署在全面深入推动我社区乡风文明建设的相关工作，对成员进行了清廉思想教育，要求党员干部带好头，以身作则；二是签订了责任书，从自己做起，从根本上杜绝讲面子、讲排场、铺张浪费等现象。
3.反馈问题：小区管理问题突出。
整改情况：社区党委高度重视，召开会议研究相关事项，并对接县、镇相关部门，协同解决。一是社区党委组织召开小区党支部、业委会、物业公司联席会议，会上就停车场无人管理、车辆乱停造成拥堵现象严重进行了专题研究和部署，经三方共同努力，多日来通过现场教育、现场管理、现场监督等方式解决了小区乱停车问题，同时安保公司进驻小区停车场进行了专业管理，解决了小区车辆进出无人管理的问题。二是社区党委同县城市管理、综合执法局工作人员对部分小区消防通道经常被社会车辆堵占问题进行了现场纠察。通过对附近居民及车辆发放、粘贴县城市管理和综合执法局印发的《温馨提示》起到了很大的警示和震慑作用。三是社区同县环卫局实地勘察部分小区大门口摆放垃圾桶问题，对相关垃圾桶摆放的位置进行了调整，对地面污垢进行清理，并要求负责县城卫生的玉诚环境公司加强对该区域的清洁。四是对辖区内居民反映强烈的污水管老化路段进行了走访调查，后经请示县住建局同意，对位于社区五网格的污水管网进行了改造施工，同时对下水道改造后存在异味的小区计划采用区域覆盖的整改方案。
4.反馈问题：安全隐患仍然存在。
整改情况：社区对存在的安全隐患拉警戒线，装订安全警示牌方式隔离出安全距离，同时对隐患及时进行了处理。
5.反馈问题：违规搭建现象禁而不绝。
整改情况：社区党委联合镇综合执法大队、县城管局等部门对违建进行了彻底拆除。同时今后将加强对违规搭建现象的整治，并及时向上级相关部门汇报。
6.反馈问题：重要岗位长期未轮岗。
整改情况：报账员作为高风险岗位应该定期轮岗，社区在该项工作上缺乏风险意识。经社区两委讨论研究，并报请镇党委政府批准，已更换社区报账员，今后将定期进行轮岗，防范风险。
7.反馈问题：违规收取棋牌室整治保证金。
整改情况：一是及时将收取的棋牌室押金全部退还给个人；二是在棋牌室管理上，采取合理合规的工作方式方法，宣传引导群众开展文明棋牌娱乐活动。
8.反馈问题：基层党组织建设不够强。
整改情况：因每年分配到乡镇的入党名额有限，2021年至2024年社区共有入党积极分子6人，社区党委责无旁贷。针对以上问题，社区积极向镇党委争取发展新党员指数，目前镇党委已分配1名发展党员指标。
9.反馈问题：社区班子成员配备不齐。
整改情况：一是启动补选程序，严格按照相关要求，成功完成补选；二是加强对后备干部的培养，摸底年轻有志向从事基层社区工作的人员。
10.党内政治生活不严肃。
整改情况：一是加强业务培训。社区党委书记对下属党支部书记进行了业务培训，要求支部严格执行“三会一课”制度，严肃党内政治生活；二是加大宣传力度。社区党委积极向党员宣传党的方针政策、组织生活制度、党务知识等。
11.为党员小组长发放绩效。
整改情况：一是加强对党员小组长的管理，年底绩效严格按照考核指标评定；二是严格按照上级下发的相关文件要求对党员小组长进行绩效考核奖金兑现。
三、下一步整改工作安排
下一步，改河社区党委将深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，继续认真落实上级关于做好巡察“后半篇文章”的要求，持续抓好巡察反馈意见的整改落实，进一步巩固整改成果，以巡察整改成效促进社区工作持续健康发展。
一是强化理论武装，提高政治站位。加大学习教育力度，不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，切实把整改工作向深里走、向心里走。二是立足长久长效，深化整改成果。坚持举一反三抓整改，持续开展自查自纠，深刻反思，认真剖析问题产生的深层次原因，坚持标本兼治、主动作为，努力把整改成果转化为改进作风、推动工作的新成效。
欢迎广大群众对巡察整改落实情况进行监督。如有意见建议，请及时向我们反映。联系电话：0745-8828656。


                中共林城镇改河社区委员会
                  2024年6月12日 

