老年组织专项经费

项目财政支出绩效评价报告

一、项目概况

（一）项目单位基本情况

有六个老年组织：老年大学、老年教育、关工委、老科协、老年保健协会、老年书画协会。

老干部服务中心共有编制8个，在职人员7人，退休人员5人，提前退休人员1人。
项目年度预算绩效目标、绩效指标设定情况，包括预期总目标及阶段性目标，项目基本性质、用途和主要内容、涉及范围。

 项目目标：搭建平台，统筹协调好涉老组织建设

二、项目资金使用及管理情况

（一）项目资金（包括财政资金。自筹资金等）安排落实、总投入等情况分析。

(二）老年组织专项经费年初预算安排54万元。

项目资金（主要指财政资金）实际使用情况分析。

  老年组织专项经费项目本年实际执行43.13万元，执行率79.87%。按照部门经济科目分类：办公费0.4万元、印刷费1.21万元、水费0.15万元、电费0.1万元、邮电费0.15万元、差旅费0.41万元、差旅费0.82万元、维修（护）费0.93万元、会议费3.33万元、培训费0.21万元、劳务费0.1万元、福利费24.18万元、其他交通费用0.08万元、其他商品和服务支出2.87万元、救济费4.55万元、奖励金0.15万元、办公设备购置费3.49万元。
项目资金管理情况（包括管理制度、办法的制订及执行情况）分析。

    我单位认真履行部门“三定”方案确定的职责。在资金的使用管理过程中，建立健全了资金使用管理制度和财务管理制度，并得到有效执行，资金拨付及时到位，使用规范，基础数据信息和会计信息资料真实、完整、准确，无截留、挤占、挪用、虚列支出等情况，各项支出严格遵守财务管理制度，实行专款专用，核算明晰，并按规定内容在政府门户网站公开预、决算信息。对有关财务方面文件及时掌握，全年无政府债务发生，严格资产管理配置标准，严格按照资产处理程序办理资产处置业务，全面加强单位内控制度建设。依法接受人大、纪检、审计及财政监督，严格遵守各项财经纪律。

三、项目组织实施情况

（一）项目组织情况（包括项目招投标情况、调整情况、完成验收等）分析。

根据项目实施方案与管理方法，做到资源整合及优化。保障本次项目实施尊遵循科学工作者性、合理性、稳定性、先进性、最大的方便性为原则。按照用户提供的有关工程资料的内容为设计施工方案中必要条件。项目实施宗旨：保质、优质、安全、按期完成！

项目管理情况（包括项目管理制度建设、日常检查监督管理等情况）分析。

 建立健全了项目管理制度，并使其得到执行。对上述项目检查监督配备专业人员，建立监督机制，形成相应的检查监督材料，对项目及时跟进，并采取了对应的措施。项目按年初预算计划进行，后期追无追加资金。项目按年初预算计划进行，后期追无追加资金。

四、项目绩效情况

1、开展“金秋五助促发展”志愿服务活动。一是县关工委力推铸魂工程、讲好党史故事，开展“五个一百”党史学习教育活动，第四届“关爱明天、普法先行”青少年普法教育活动圆满完成，“防疫情、防溺水，抓托管、抓助学”工作扎实有效，筹措资金6万多元资助贫困学生50名，成立涵盖地灵乡和天柱县地湖乡“两省两县两乡五村”的湘黔维民和关工委，荣获市离退休干部工作先进集体称号。二是县老科（健）协聚焦服务三农作贡献，深入到家庭农场、专业合作社、种养大户开展技术、管理、市场咨询服务29场次，开展健康知识宣传教育咨询6场次，筹资3万元支持黄金贡柚种植等六个示范项目发展，创建了坪村镇枫木村、团河镇官舟村两个百岁健康示范村。三是县老年大学以党史学习教育、建党百周年为主线，组织16个班833名学习形式多样地教学和服务社会、群众，开展送戏、送文化下乡进社区48场次990人次。四是县老书协以书画为媒，向群众送春联5场次3000余幅，举办庆党建百年书画作品创作展，参加市协会组织的庆“三八”妇女节、抗击新冠疫情战斗、庆祝建党100周年和县创民族团结进步示范县活动等竞赛（会展），8人次作品获三等奖以上荣誉。

2、开展红色宣讲活动。组织离退休干部党员党课讲师团、五老宣讲团和先进事迹报告团，深入离退休干部党支部、老干部（老年）大学、中小学校、社区开展“回溯百年，薪火湘传” “学党史、感党恩、跟党走”党课30场次、红色故事宣讲86场次，离休干部于逢才“百岁党员讲百年党史”微宣讲反响热烈，故事大王罗本义《粟裕大将抗日战场上威名远扬》荣获全市讲红色故事比赛二等奖。加强和改进林城镇一完小、城北学校、团河镇官舟村、堡子镇上坊村等红色教育和关心下一代工作。省关工委、省委老干部局调研时对“传承红色基因”特色工作纷纷点赞。

五、其他需要说明的问题

（一）后续工作计划

不断加强自身建设，锻造过硬服务队伍。全面落实责任担当，严守政治纪律、严明政治规矩、严谨工作作风，提升履职能力，树立中心良好形象。

主要经验及做法、存在问题和建议。（包括资金

安排、使用过程中的经验、做法、存在问题、改进措施和有关建议等）

存在的问题：对项目资金绩效的监督检查不够、项目实施后台账佐证材料还不够完整

改进措施：（一）加强部门预算绩效管理的监督检查。建立问责机制和考核机制、公开机制，加强经费使用中事前、事中监督，发现问题及时提出解决意见，强化考核结果应用，重视项目跟踪问效。（二）夯实基础工作，重视痕迹台账材料的归纳、收集、整理。项目实施后及时组织支出绩效自评，对项目是否达到预算目标，检验资金支出效率和效果，分析存在问题，及时总结经验，改进管理措施，有效提高资金管理水平和使用效益。
六、项目评价工作情况

项目完成情况基本符合绩效目标设定的任务量，基本符合绩效目标设定的验收标准，基本达到行业基准水平，但个别项目未在绩效目标设定的时间内完成建设并投入使用。项目在开展实施过程中未产生其他额外成本。


