离退休党工委工作经费

项目财政支出绩效评价报告

一、项目概况

（一）项目单位基本情况

有六个老年组织：老年大学、老年教育、关工委、老科协、老年保健协会、老年书画协会。

老干部服务中心共有编制8个，在职人员7人，退休人员5人，提前退休人员1人
项目年度预算绩效目标、绩效指标设定情况，包括预期总目标及阶段性目标，项目基本性质、用途和主要内容、涉及范围。

 项目目标：搭建平台，统筹协调好涉老组织建设

二、项目资金使用及管理情况

（一）项目资金（包括财政资金。自筹资金等）安排落实、总投入等情况分析。

离退休党工委工作经费年初预算安排8万元。

项目资金（主要指财政资金）实际使用情况分析。

  离退休党工委工作经费项目本年实际执行3.48万元，执行率43.5%。按照部门经济科目分类：印刷费0.77万元、培训费1.06万元、其他商品和服务支出1.65万元。

项目资金管理情况（包括管理制度、办法的制订及执行情况）分析。

   我单位认真履行部门“三定”方案确定的职责。在资金的使用管理过程中，建立健全了资金使用管理制度和财务管理制度，并得到有效执行，资金拨付及时到位，使用规范，基础数据信息和会计信息资料真实、完整、准确，无截留、挤占、挪用、虚列支出等情况，各项支出严格遵守财务管理制度，实行专款专用，核算明晰，并按规定内容在政府门户网站公开预、决算信息。对有关财务方面文件及时掌握，全年无政府债务发生，严格资产管理配置标准，严格按照资产处理程序办理资产处置业务，全面加强单位内控制度建设。依法接受人大、纪检、审计及财政监督，严格遵守各项财经纪律。

三、项目组织实施情况

（一）项目组织情况（包括项目招投标情况、调整情况、完成验收等）分析。

根据项目实施方案与管理方法，做到资源整合及优化。保障本次项目实施尊遵循科学工作者性、合理性、稳定性、先进性、最大的方便性为原则。按照用户提供的有关工程资料的内容为设计施工方案中必要条件。项目实施宗旨：保质、优质、安全、按期完成！

项目管理情况（包括项目管理制度建设、日常检查监督管理等情况）分析。

    建立健全了项目管理制度，并使其得到执行。对上述项目检查监督配备专业人员，建立监督机制，形成相应的检查监督材料，对项目及时跟进，并采取了对应的措施。项目按年初预算计划进行，后期追无追加资金。项目按年初预算计划进行，后期追无追加资金。

四、项目绩效情况

１、深化“五化”建设。协调县直单位党组（党委）保障落实好离退休干部党支部工作经费、场地、人员；督促其落实好“三会一课”等制度，举办了离退休干部党支部负责人培训；积极选树一批先进典型，县林业局退休干部党支部被市委评为先进基层党组织，成功申报县政协离退休干部党支部为市示范离退休干部党支部，县法院、自然资源局退休干部党支部被市离退休干部工委评为先进基层党组织，张志元、唐梅丰、杨秀汉、刘朝会分别被市离退休干部工委评为优秀共产党员、优秀党务工作者，激发了“五老”同志发挥作用的自豪感、积极性、主动性。

2、精准开展个性化服务。全面准确掌握老干部家庭、健康状况等基本信息和需求信息，中心班子成员结对联系离休干部落实“一人一策”服务，医疗费用一站式报销结算到位。精心建设县老干部服务中心、老年大学、公安局、林业局、政协机关、公路建设养护中心、县委办、供销联社、法院、农业系统“美在金秋”老党员之家，打造了离退休干部就近学习、就近活动、就近得到关心照顾、就近发挥作用的平台。县政协、林业局成功申报为市示范“美在金秋”老党员之家。5月份省委老干部局在我县专题调研时，对县政协“老党员之家”的社区志愿联建、老年大学风采展示等亮点工作给予高度评价。
五、其他需要说明的问题

（一）后续工作计划

不断加强自身建设，锻造过硬服务队伍。全面落实责任担当，严守政治纪律、严明政治规矩、严谨工作作风，提升履职能力，树立中心良好形象。

主要经验及做法、存在问题和建议。（包括资金安排、使用过程中的经验、做法、存在问题、改进措施和有关建议等）

存在的问题：对项目资金绩效的监督检查不够、项目实施后台账佐证材料还不够完整

改进措施：（一）加强部门预算绩效管理的监督检查。建立问责机制和考核机制、公开机制，加强经费使用中事前、事中监督，发现问题及时提出解决意见，强化考核结果应用，重视项目跟踪问效。（二）夯实基础工作，重视痕迹台账材料的归纳、收集、整理。项目实施后及时组织支出绩效自评，对项目是否达到预算目标，检验资金支出效率和效果，分析存在问题，及时总结经验，改进管理措施，有效提高资金管理水平和使用效益。
六、项目评价工作情况

项目完成情况基本符合绩效目标设定的任务量，基本符合绩效目标设定的验收标准，基本达到行业基准水平，但个别项目未在绩效目标设定的时间内完成建设并投入使用。项目在开展实施过程中未产生其他额外成本。


