老干部经费

项目财政支出绩效评价报告

一、项目概况

（一）项目单位基本情况

有六个老年组织：老年大学、老年教育、关工委、老科协、老年保健协会、老年书画协会。

老干部服务中心共有编制8个，在职人员7人，退休人员5人，提前退休人员1人。
项目年度预算绩效目标、绩效指标设定情况，包括预期总目标及阶段性目标，项目基本性质、用途和主要内容、涉及范围。

     项目目标：认真落实老干部政治待遇、创新开展生活关爱服务深化困难帮扶服务。

二、项目资金使用及管理情况

（一）项目资金（包括财政资金。自筹资金等）安排落实、总投入等情况分析。

(二）老干部经费年初预算安排54万元。

项目资金（主要指财政资金）实际使用情况分析。

老干部经费项目本年实际执行52.74万元，执行率97.67%。按部门经济科目分类：老干部慰问费19.62万元、办公费4.48万元、印刷费9.8万元、邮电费0.55万元、取暖费1.08万元、物业管理费1.8万元、差旅费1.05万元、维修（护）费0.07万元、租赁费0.5万元、会议费4万元、培训费1.25万元、劳务费0.52万元、委托业务费0.3万元、福利费2.87万元、其他交通费用0.56万元、其他商品和服务支出1.91万元、个人农业生产资料补贴2万元、其他对个人和家庭的补助支出0.15万元、办公设备购置费0.23万元。

项目资金管理情况（包括管理制度、办法的制订及执行情况）分析。

   我单位认真履行部门“三定”方案确定的职责。在资金的使用管理过程中，建立健全了资金使用管理制度和财务管理制度，并得到有效执行，资金拨付及时到位，使用规范，基础数据信息和会计信息资料真实、完整、准确，无截留、挤占、挪用、虚列支出等情况，各项支出严格遵守财务管理制度，实行专款专用，核算明晰，并按规定内容在政府门户网站公开预、决算信息。对有关财务方面文件及时掌握，全年无政府债务发生，严格资产管理配置标准，严格按照资产处理程序办理资产处置业务，全面加强单位内控制度建设。依法接受人大、纪检、审计及财政监督，严格遵守各项财经纪律。

三、项目组织实施情况

（一）项目组织情况（包括项目招投标情况、调整情况、完成验收等）分析。

根据项目实施方案与管理方法，做到资源整合及优化。保障本次项目实施尊遵循科学工作者性、合理性、稳定性、先进性、最大的方便性为原则。按照用户提供的有关工程资料的内容为设计施工方案中必要条件。项目实施宗旨：保质、优质、安全、按期完成！

项目管理情况（包括项目管理制度建设、日常检查监督管理等情况）分析。

建立健全了项目管理制度，并使其得到执行。对上述项目检查监督配备专业人员，建立监督机制，形成相应的检查监督材料，对项目及时跟进，并采取了对应的措施。项目按年初预算计划进行，后期追无追加资金。

四、项目绩效情况

1、加强政治建设。贯彻落实习近平总书记对老干部工作的指示精神，固定每月25日为老干部学习日，先后组织集中收看中国共产党成立100周年庆祝大会、省第十二次党代会开幕式，邀请县委党校资深教师宣讲“七一”讲话、十九届六中全会精神，组织观看爱国主义电影《长津湖》，开展唱红歌、党史知识竞赛活动，评选表彰了29篇优秀观后感，在中国火炬、怀化日报等上稿9篇。

2、突出主题教育。将党史学习教育纳入离退休干部党组织、各涉老组织集中学习的重点内容以及老干部（老年）大学教学计划，赠送党史学习书籍200余册，送学上门28人次、宣讲团辅导讲座1次、党史知识抢答1次，召开“我为老干部办实事”调研座谈会2次。

3、创新开展生活关爱服务。先后召开离退休干部迎春座谈会、七一银发话初心座谈会，广泛听取老干部的意见建议；专题听取县第十三次党代会精神宣讲，组织参观调研乡村脱贫攻坚成果和医养结合项目。6月底及时将2个月离休费和生活补助费增发到位，对获得“光荣在党50年”纪念章的老干部进行重点走访。一年来开展节假日和重大节日走访慰问活动5次280人次、生日和因病住院慰问31人次、老干部遗孀38人次、帮扶特困老干部33人，共发放慰问金21万元。

五、其他需要说明的问题

（一）后续工作计划

认真落实离退休干部两项待遇政策。健全“四个定期”政治待遇制度，完善离退休干部生活、医疗待遇正常增长机制，做好易地安置离休干部服务工作，更好地运行特困离退休干部及遗孀帮扶机制，帮助有特殊困难的离退休干部解决实际困难

主要经验及做法、存在问题和建议。（包括资金安排、使用过程中的经验、做法、存在问题、改进措施和有关建议等）

存在的问题：对项目资金绩效的监督检查不够、项目实施后台账佐证材料还不够完整．
改进措施：（一）加强部门预算绩效管理的监督检查。建立问责机制和考核机制、公开机制，加强经费使用中事前、事中监督，发现问题及时提出解决意见，强化考核结果应用，重视项目跟踪问效。（二）夯实基础工作，重视痕迹台账材料的归纳、收集、整理。项目实施后及时组织支出绩效自评，对项目是否达到预算目标，检验资金支出效率和效果，分析存在问题，及时总结经验，改进管理措施，有效提高资金管理水平和使用效益。
六、项目评价工作情况

项目完成情况基本符合绩效目标设定的任务量，基本符合绩效目标设定的验收标准，基本达到行业基准水平，但个别项目未在绩效目标设定的时间内完成建设并投入使用。项目在开展实施过程中未产生其他额外成本。


