党校主体班项目

财政支出绩效评价报告

一、项目概况

（一）项目单位基本情况

人员编制23人，现在编在岗18人，其中行政后勤人员10人，专职教师8人（高级讲师3人、中级讲师4人，初级讲师1人）

（二）项目年度预算绩效目标

目标：按时完成一年两次主体班培训

项目资金使用及管理情况

项目资金落实情况：2021年初，县财政下达我校主体班项目专项资金合计19.89万元，到位资金19.89万元，到位率100%。资金使用19.89万元，资金使用率100%。

（二）项目资金实际使用情况分析：

项目资金使用情况为：党校主体班经费共支出19.89万元，主要用于开展中青班科干班教研教学的日常教学运转等方面，其中办公费1.74万元、印刷费0.77万元、差旅费0.87万元、培训费13.64万元、劳务费0.6万元，其他交通费用,2.27万元。
（三）项目资金管理情况

 一、制定《会同县委党校财务科工作细则》及相关管理措施，对各实施项目进行规范管理。项目资金实行专账管理、分项核算的管理模式，做到专款专用，无挤占、挪用、串用的现象。

二、规范项目资金发放程序，对培训班期间发生的租车费、外请专家费、资料费等相关费用，一律实行严格的财务审批制度；发放给外请专家的授课费严格按照教务科制定的专家授课细则标准发放且转账到个人提供的银行卡号。租车以及主体班期间聘用的炊事员以及宿舍清洁人员必须签订短期用工协议或者合同。
项目组织实施情况。

项目组织情况

党校主体班项目在开始时制定了项目负责人，根据项目的类型大小，由3名工作人员参加。建立健全了项目管理制度，并使其得到执行。对上述项目检查监督配备专业人员，建立监督机制，形成相应的检查监督材料，对项目及时跟进，并采取了对应的措施

、专项资金管理和使用坚持科学安排、合理配置、专款专用、专账核算、严格监管原则。项目负责人负责组织完成专项资金项目的备案、申报及审批落实工作，负责对项目实施单位专项资金的使用范围进行指导，负责组织完成专项资金项目的检查、验收和评价工作。财务部门负责根据专项资金拨付文件跟踪落实专项资金到位，负责审查项目实施单位按照专项资金预算范围申报的专项资金使用计划，负责按照有关规定报批后支付专项资金，负责设立专项资金的专用科目进行专账单独核算，负责编制专项资金项目的资金预算、财务决算，负责配合审计机构对专项资金项目的竣工决算审计工作，负责配合有关单位接受主管部门的检查、验收和评价工作。

项目完成情况:
党校主体班经费共支出19.75万元，主要用于开展中青班科干班教研教学的日常教学运转等方面。因为疫情原因，两个班均在下半年完成，优秀中青年干部，学制2 个月，培训人数50人；科级干部进修班1个月，培训人数50人。

四、项目绩效情况

 （一） 项目绩效目标完成情况分析

党校在2021年工作中项目施行良好。在疫情期间，租用武装部和执法局会议厅进行办公，按时顺利完成两个主体班的培训。会同县是粟裕大将故乡，“粟裕纪念馆”被已申报为省级党员教育培训现场教学示范点。根据《省委组织部办公室关于建设省级党员教育培训示范基地和师资库的通知》精神，会同县委高度重视，成立了以县委党校教师为主的“粟裕纪念馆精品党课”课题组，先后赴浙江、安徽、江苏、山东、北京等地进行了实地调研采访,沿着将军南征北战、戎马一生的光辉足迹，为打造好全省党性教育名优精品课积累了最生动、最鲜活、最珍贵的感性资料。在2019年-2021年期间打造了《粟裕大将留下的独特传家宝》《粟裕精神》等红色精品党课，并受到县委县政府、市委组织部、市委党校高度赞誉。同时根据2020年初省委党校通知，每年主体班培训都要开展一定比列的红色教育基地现场教学活动，以及每班必去通道红色教育基地学习，根据省市相关文件精神制定了符合会同县委党校实际的课程表及活动方案。为更好地完成主体班教育努力。
五、其他需要说明的问题

（一）后续工作计划

在2022年工作中，我们立足县情，围绕中心，深入调查研究，确立3-4个课题，为党校课堂教学提供鲜活素材，为县委决策建言献策。

（二）存在问题和建议。

存在的问题及建议：领导班子和中层骨干尚未配备到位，师资结构欠合理缺乏名师名课。针对上述问题来年争取公选３名高素质的青年教师，形成合理的阶梯式教师队伍；配齐配强校委班子和科室负责人，打造强有力的领导班子。

六、项目评价工作情况

项目完成情况基本符合绩效目标设定的任务量，基本符合绩效目标设定的验收标准，基本达到行业基准水平。项目在开展实施过程中未产生其他额外成本。

经自评，项目已基本按照预算内容支出，达到预期绩效目标。根据对主体班经费支出绩效评价共性指标体系自检自评结果统计：2021年我校主体班支出项目绩效自评为“优”，自查评分为89分。

