五项经费项目

财政支出绩效评价报告

一、项目概况

（一）项目单位基本情况

人员编制23人，现在编在岗18人，其中行政管理人员10人，专职教师8人（高级讲师3人、中级讲师4人，初级讲师1人）

（二）项目年度预算绩效目标

为了提升教学质量，增强教师政治理论修养，提升教师授课水平设置五项经费项目，教师业务费1万元，教师论文费用2万元，教师调研费1万元，教师进修费1万元，相关图书资料费用1万元，合计6万元。

项目资金实际使用及管理情况

项目资金到位情况。2021年，县财政下达我校五项经费项目专项资金合计6万元，到位资金6万元，到位率100%。资金使用6万元，资金使用率100%。

（二）项目资金具体使用情况。2021年全年调研其他交通费0.33万，调研差旅费1.04万，培训费0.48万，论文奖金3.3万，印刷费0.26万，办公费0.59万元，合计6万元。
（三）项目资金管理情况。一是制定《会同县委党校财务科工作细则》及相关管理措施，对各实施项目进行规范管理。项目资金实行专账管理、分项核算的管理模式，做到专款专用，无挤占、挪用、串用的现象。二是规范项目资金发放程序，对调研过程中发生的租车费、住宿费、差旅费等相关费用，一律实行县财政公务员卡消费；发放给个人的论文发表奖金按照县委党校指定的理研奖励方案执行，同时对各项目资金使用情况进行公示。

（三）项目完成情况。全年共进行6个课题组调研，产生调研交通费0.33万，调研差旅费1.04万，培训费0.48万，论文奖金3.3万，印刷费0.26万，办公费0.59万元，合计6万元。
三、项目组织实施情况

（一）党校五项经费项目在开始时制定了主要负责人。由理研科主要负责，其他科室配合。并且建立健全了的调研课题、论文奖励管理制度，并使其得到执行。对于获奖相关论文和课题的材料以及论文的发表刊物复印件收集由理研科负责，整个确认过程建立监督机制，形成相应的检查监督材料，对项目及时跟进，并采取了对应的措施。

（二）项目资金管理情况分析。

    专项资金管理和使用坚持科学安排、合理配置、专款专用、专账核算、严格监管原则。项目负责人负责组织完成专项资金项目的备案、申报及审批落实工作，负责对项目实施单位专项资金的使用范围进行指导，负责组织完成专项资金项目的检查、验收和评价工作。财务部门负责根据专项资金拨付文件跟踪落实专项资金到位，负责审查项目实施单位按照专项资金预算范围申报的专项资金使用计划，负责按照有关规定报批后支付专项资金，负责设立专项资金的专用科目进行专账单独核算，负责编制专项资金项目的资金预算、财务决算，负责配合审计机构对专项资金项目的决算审计工作，负责配合有关单位接受主管部门的检查、验收和评价工作。

四、项目绩效情况

  （一）项目绩效目标完成情况分析

一、近年来，我校始终发挥党校党性锻炼的“熔炉”作用，结合新时代、新任务、新要求，精心设计教育教学课程，紧紧抓住主业主课这个重点和核心，上好理论和党性教育课。特别突出党性教育的核心地位，积极探索符合时代要求和时代特征的党性教育模式，取得了较好效果。

二、坚持党校姓党根本原则，最重要的就是要抓住主业主课这个重点和核心，上好党性教育课。为此，我们将“方针政策”“理想信念”“党史国史”“党风国纪”“群众路线”等内容作为重点，理论和党性教育课题占比在70%以上，为学员学习找准党性教育的基调，指明学习的方向。这就要求党校教师要在创新教学方式方法上，探索运用案例式、互动式、情景式等多种现代教学方法，激发学员自主参与意识，使教学内容和教学课堂变得生动、感观，引导学员在学习、思考与实践中锻炼党性，增强党性教育教学的吸引力。

三、本年度我们积极打造精品课，绕县委政府重点工作和党校教学开展教学研讨和课题调研，截至目前，申报成功1个省党校课题，6个市党校课题。《中国共产党的贫困治理思想研究》和《传承红色基因砥砺前行》作为优秀论文由县党史学习教育办推荐到市委宣传部；向省委党校理研会提交3篇参赛论文；《沧海一粟，担当一生》和《中国共产党的贫困治理思想研究》在怀化市《五溪源论坛》杂志发表；《奋斗百年路，启航新征程》在市社科联理论界庆祝中国共产党成立100周年理论研讨征文中获奖；论文《深入学习“四史”筑牢思想理论之基》在国家级期刊《论证与研究》杂志上发表，并荣获全国教研优秀论文一等奖。  

五、其他需要说明的问题

（一）后续工作计划

2022年我们将加强学习，继续用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑，牢牢掌握党在意识形态领域的主导权和话语权。完成县委年初干部教育培训计划和县委组织部的调训任务。积极探索新形势下党员干部党性教育的规律方法，加大力度开发党性教育精品课程，为“红色堡垒”注入“钢筋混凝土”，为干部成长“补钙壮骨”。

（二）存在问题和建议。

我单位领导高度重视教师培养以及精品党课的打造，为党校教师提供实现自我价值的机会。

存在的问题及建议：现有基础设施和办学条件不能适应新时代干部教育培训的需要。现已选新址在坪村粟裕纪念馆旁，希望县委县政府早日解决党校搬迁问题，改善教学环境。

六、项目评价工作情况

项目完成情况基本符合绩效目标设定的任务量，基本符合绩效目标设定的验收标准，基本达到县级党校基准水平。项目在开展实施过程中未产生其他额外成本。

经自评，项目已基本按照预算内容支出，达到预期绩效目标。根据对五项经费支出绩效评价共性指标体系自检自评结果统计：2021年我校五项经费支出项目绩效自评为“优”，自查评分为89分。

