县级融媒体建设项目财政支出绩效评价报告

项目概况

（一）项目单位基本情况

会同县融媒体中心主要负责广播、电视、网站、微博、微信公众号、新闻客户端等节目的采编、制作、审核、播控、发布等工作；负责全县广播电视无线发射传输网络等建设、管理工作；负责广播电视重要技术设备监管，保障广播电视节目安全播出；负责“会同新闻网”、“会同手机台”APP等新兴媒体的开发、推广、管理及广告经营等；承办县委、县人民政府交办的其他工作。

项目年度预算绩效目标、绩效指标设定情况

项目绩效总目标：完成县级融媒体中心建设，促进传统媒体、新媒体在内容、渠道、平台、管理、技术、人才等方面的融合共享。

2、项目资金阶段性目标：
（1）数量指标：127.2万元主要用于用于融媒体中心装修工程、采编设备购置及相关软件平台建设维护工作支出。
（2）进度指标：资金从财政一次性拨付到县融媒体中心，部门工作完成及时拨付。

（3）质量指标：保障县级融媒体建设工作圆满完成。

（4）社会效益指标（群众满意度）：服务对象满意率达90%以上。
二、项目资金使用及管理情况
（一）项目资金安排落实、总投入等情况。

2021年财政追加预算安排项目资金127.20万元。到位资金127.20万元，到位率100%。县融媒体中心按各项工作完成的进度支付。

（二）项目资金（主要指财政资金）实际使用情况。

2021年财政拨付项目资金127.20万元，实际使用资金127.20万元。其中融媒体指挥中心建设费用支出39.20万元，融媒体各平台建设及运维经费支出65.54万元，新闻采编设备22.46万元。
（三）项目资金管理情况。
项目资金实行专账管理，财务管理制度健全，执行情况良好，保证制度的有效实施，无违反财务管理、财经纪律情况发生。会计核算真实完整，项目资金支出和原定用途、预算批复用途相符，支出符合国家财经法规和财务管理制度规定，财务管理按规定执行，符合有关财务会计管理规定。项目采购严格按照政府招投标制度办理。

三、项目组织实施情况

（一）项目组织及管理情况

项目建通过公开招投标方式确定施工单位，与中标单位签订施工合同，明确双方权利义务。同时成立验收和绩效考核领导小组，加强项目建设监督管理。本项目采取项目工作领导小组负责制，项目工作领导小组负责协调项目实施及经费管理，全体成员积极配合、通力合作。

四、项目绩效情况

（一）社会效益：项目实施后，加快了县级融媒体中心建设，推动了传统媒体、新媒体在内容、渠道、平台、管理、技术、人才等方面的融合共享,从而以更多更好的内容和服务来满足人民群众日益增长的精神文化生活需求，促进县域经济、文化发展。

（二）可持续影响：构建集策划、采集、编辑、发布、追踪、互评流程的多渠道全域宣传平台，形成一次采集、多元生成、多渠道传播的工作平台，实现了媒体平台无缝融合，整体实现媒介资源、生产要素的有效整合和信息内容、技术应用、平台终端、管理手段的共融互通。

五、其他需要说明的问题

（一）后续工作计划

加快传统模式的转型升级和提质增效，逐步增加媒体的辐射力、传播力、引导力和公信力，提高广大人民群众生活品质和幸福指数。加强摄影、摄像等专用设备的后期维护与管理。

（二）主要经验及做法、存在问题和建议

制定了《专项资金管理制度》，严格遵循专款专用、独立核算的管理原则。在确定目标任务后，及时开展项目申报，财政拨款到位后及时投入项目建设。严格按照程序进行公开招投标，在建设工程中严把质量关，加强施工管理，杜绝材料浪费和出工不出力现象，确保项目建设又好又快推进。

六、项目评价工作情况

（一）绩效评价开展情况。按照此次绩效评价的相关要求，为了做好我单位项目支出绩效评价工作，我单位成立了项目支出绩效评价小组，组织开展了收集评价基础数据，核定资料来源和依据等佐证材料，进行了现场勘验检查。采用综合评价法，实事求是地全面分析评价项目的绩效情况。通过规范程序，保证了评价依据的充分有效，及时完成了项目绩效评价报告。

（二）项目绩效自评结论。经自评，项目已基本按照预算内容支出，达到预期绩效目标。根据项目绩效评价共性指标体系自检自评结果统计：2021年我单位县级融媒体建设专项资金项目绩效自评为“优”，自查评分为97分。

单位：会同县融媒体中心
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