会同县促进竹产业发展的若干扶持政策

（试行）

（征求意见稿）

为进一步推动我县竹产业高质量发展，结合我县实际，特制定本扶持政策。

一、加快竹林基础设施建设

竹林道建设前期规划设计由林业主管部门组织第三方进行（包括财政投资的所有林道建设规划设计），相关费用由县财政据实保障。鼓励企业实施所属竹林基地的竹林道建设，对集中连片100亩以上的实施竹林道建设补贴，经验收合格的竹林道，可以给予不超过1.5万元/公里的竹林道建设补贴。集中连片500亩以上的示范基地林道建设费用由县财政据实保障，原则上每年完成100公里的示范基地林道建设。

优化资源培育，实施笋用林、笋竹两用林分类经营，鼓励高标准示范基地建设，对集中连片500亩以上，竹林道建设科学、机械化作业和水肥一体化程度较高，管理精细，单位面积产量高，示范带动效益较好的竹林种植基地进行评定，被评为县级竹林高标准示范基地的，给予400元/亩的造林补贴。

二、保障土地供应

对符合《建设用地节约集约利用控制标准》及我县主导产业（含特色支柱产业）发展方向的工业项目用地优先给予支持，在确定土地出让底价时，可按不低于土地所在地等别相对应《全国工业用地出让最低价格标准》的70%确定，但不得低于成本价。

购地自建标准厂房且年税收贡献在3万元/亩以上的竹产业工业企业，按企业购地面积，水平溪林业产业园给予 8万元/亩、连山工业园给予10万元/亩的配套设施建设补贴。其中厂房主体完工验收合格后补贴 50%，企业正式投产两年内税收达标再补贴 50%。
三、支持企业自建厂房

园区企业自建标准化厂房且验收合格后，给予框架结构240元/㎡、给予砖混结构或钢架结构120元/㎡的补贴，其中厂房主体完工验收合格后补贴50%，正式投产一年后税收达标后再补贴50%；如政府购买该土地，应从购买价款中核减政府给予相应的补贴金额。

四、加大企业新设备投入

对企业购置新生产设备投入在100万元以上的，按照新生产设备总额的20%给予一次性奖补，每个企业最高不超过100万元。奖补资金分两次兑现，第一年企业正常生产经营并依法纳税后奖补50%，第二年企业正常生产经营并依法纳税后年底奖补50%。

五、推广“以竹代塑”的应用

在会同县开展“以竹代塑”应用推广，奖补对象为生产“以竹代塑”产品的企业及购买“以竹代塑”用品的机关企事业单位。具体奖补标准：

（一）生产“以竹代塑”产品。“以竹代塑”生产企业，实际销售“以竹代塑”产品收入达2000万元以上的，属于规模以上企业的按照实际销售收入的2%予以奖补，实际销售“以竹代塑”产品收入达1000万元以上2000万元以下的，按照实际销售收入1%奖补。

（二）购买“以竹代塑”日常用品。鼓励本县机关企事业单位同等条件下，优先购买本地竹产品加工企业生产的产品。按照采购总价的10%予以奖补，每单位最高不超过1万元。

强化科技创新，鼓励企业和本土技术人员承担竹业科研课题和“以竹代塑”产品，对获得国家、省、市级奖励的课题，分别奖励10万元、5万元、2万元。鼓励企业和个人自主创新，对获得国家发明专利并投入生产的，每项奖励1万元。对通过研发获得重大贡献的科研项目和“以竹代塑”产品，可提请县委、县人民政府研究，采取“一事一议、一企一策”方式给予支持优惠。

本政策自发布之日起施行，有效期1年。与原《会同县积极推进招商引资及加快承接产业转移发展实体经济的若干规定》（会办〔2019〕33号）、《会同县推动制造业高质量发展十条措施（试行）》（会办发〔2022〕11号）等文件不一致的，以本政策规定为准。如本政策规定与本县其他有关政策相冲突或重叠的，按照“就高不就低”且不重复适用的原则执行。
